

# 庆祝中国宝武「公司日」系列活动丰富多彩

## 太钢代县矿业公司

本报讯(通讯员 王振华)根据太钢集团党委开展中国宝武“公司日”系列活动具体实施方案的要求,太钢代县矿业公司结合本单位实际,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九届六中全会精神,通过领导干部带头学唱合唱中国宝武司歌、在员工中开展中国宝武司歌活力操的学跳推广等活动,巩固党史学习教育成果,凝聚“同一个宝武”的共识,进一步强化“同一个宝武”的认同感和归属感,激发全体员工以主人翁的姿态,创造新的业绩,推动矿山高质量可持续发展。

为进一步营造“公司日”活动氛围,该公司通过宣传橱窗、《峨矿发展》报、内网等载体加强“公司日”活动的宣传,让干部职工增加对“公司日”意义、价值的理解,更好地参与到“公司日”活动中。采矿厂、选矿部、球团部、动力生活部等各单位领导干部带头,开展学唱合唱中国宝武司歌,充分发挥领导干部在文化引领、推动发展中的示范和带头作用,展示文化融合的新成果和干部员工队伍的新风采,凝聚起团结奋斗的强大合力。在公司工人俱乐部,员工积极参加中国宝武司歌活力操的学跳活动,伴随着《我战斗在金色的炉台上》旋律响起,大家昂首挺胸踏着有力地步伐,努力把每一个动作做到位。同时,在全体员工中开展“我们这一年”主题诗文、摄影、书法、绘画、微视频等作品征集活动也在有序进行,大家通过抒发加入中国宝武以来的切身感受、体会和打算,充分展现全员激情满怀、奋发有为的良好精神风貌,进一步激励全员立足岗位,对标找差,争先进位。



图片新闻

为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,太钢不锈钢冷轧厂团委通过鼓励青年在岗位上谈想法谈认识谈作为,激励青年职工在工作岗位上更加坚定、更加自觉地牢记初心使命,胸怀远大理想,坚定理想信念,为高质量发展贡献青春力量。

郭炜 摄

### 重要论述

1939年12月21日

毛泽东撰写《学习白求恩》一文。文章指出:一个外国人,毫无利己的动机,把中国人民的解放事业当作他自己的事业,这是什么精神?这是国际主义的精神,这是共产主义的精神,每一个中国共产党员都要学习这种精神。白求恩同志毫不利己专门利人的精神,表现在他对工作的极端的负责任,对同志对人民的极端的热忱。我们大家要学习他毫无自私自利之心的精神。从这点出发,就可以变为大有利于人民的人。一个人能力有大小,但只要有点精神,就是一个高尚的人,一个纯粹的人,一个有道德的人,一个脱离了低级趣味的人,一个有益于人民的人。这篇文章以《纪念白求恩》为题,收入《毛泽东选集》第二卷。

1950年12月21日

毛泽东复电彭德怀等。复电提出:朝鲜作战必须作长期打算。就总的方面说,只要能歼灭伪军全部或大部,美军即陷于孤立,不可能长期留在朝鲜。如能再歼灭美军几个师,朝鲜问题更好解决。总之,主动权在我手里,可以从容不迫地作战,不使部队过于疲劳。如不顺利则适时收兵,到适当地点休整再战,这个意见也是对的。二十六日,他又致电彭德怀等,指出:在第三次战役结束后,全军主力均应撤退至利于休整的适当地区,

休整一至两个月,总结经验,整顿纪律,改善中国同志与朝鲜同志的关系,改善军队与人民群众的关系,做好居民群众工作,并加强军队中的政治动员,为春季作战进行充分的准备工作。战争仍然要作长期打算,要估计到今后许多困难情况,要懂得不经过严重的斗争,朝鲜问题是不能解决的,速胜的观点是有害的。二十一日的电报收入《毛泽东文集》第六卷。

1988年12月21日

邓小平会见印度总理拉吉夫·甘地时提出,要建立国际政治经济新秩序。他指出:当前世界上主要有两个问题,一个是和平问题,一个是发展问题。和平是有希望的,发展问题还没有得到解决。真正的亚太世纪或亚洲世纪,是要等到中国、印度和其他一些邻国发展起来,才算到来。应当把发展问题提到全人类的高度来认识,要从这个高度去观察问题和解决问题。只有这样,才会明了发展问题既是发展中国家自己的责任,也是发达国家的责任。历史证明,越是富裕的国家越不慷慨,归根到底,我们要靠自己来摆脱贫困,靠自己发展起来。主要靠自己,同时不要闭关自守,可以多方面找朋友。世界上现在有两件事情要同时做,一个是建立国际政治新秩序,一个是建立国际经济新秩序。至于国际政治新秩序,中印两国共同倡导的和平共处五项原则是最得得住考验的。我们应当用和平共处五项原则作为指导国际关系的准则。他

还指出:世界在变,人们的思想不能不变。我们从以阶级斗争为纲转到以四化建设为中心,从停滞封闭转到改革开放,还有当前所进行的各种改革工作,都是在变。要发展就要变,不变就不会发展。这篇谈话的一部分以《以和平共处五项原则为准则建立国际新秩序》为题,收入《邓小平文选》第三卷。

2016年12月21日

习近平主持召开中央财经领导小组第十四次会议强调,准确把握全面建成小康社会内涵,对实现第一个百年奋斗目标目标至关重要。全面建成小康社会,在保持经济增长的同时,更重要的是落实以人民为中心的发展思想,想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困,在学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居上持续取得新进展。

习近平指出,统筹推进“十三五”规划纲要提出的重大工程项目落实,是供给侧结构性改革中“补短板”的重要内容。补短板不是简单增加投资,而是切实从满足需要出发,增加有效供给。要加大脱贫攻坚力度,提高公共服务水平,增强创新能力,加大人力资本投入力度,加快生态文明建设,补齐产业链条短板,加强基础设施薄弱环节。要统筹推进“三去一降一补”工作,既去旧、又育新,既减少无效供给、又扩大有效供给。要把落实重大工程项目与推动改革、形成体制机制结合起来,坚持问题导向,有什么体制障碍就改什么。要正确区

分政府职责和市场作用,凡是市场能做的政府要创造条件引导民间资本进入,支持各类市场主体以多种形式参与项目实施并获取收益。

### 党史回眸

1954年

12月21日-25日 全国政协二届一次会议举行。周恩来作政治报告,指出,由于一届全国人大一次会议已经召开,政协代行全国人大职权的政权机关的作用已经失去,但政协本身的统一战线作用仍然存在。会议推举毛泽东为全国政协名誉主席,选举周恩来为主席;通过《中国人民政治协商会议章程》。

1964年

12月21日-翌年1月4日 三届全国人大一次会议举行。周恩来在《政府工作报告》中提出:要在不长的历史时期内,把我国建设成为一个具有现代农业、现代工业、现代国防和现代科学技术的社会主义强国。会议选举刘少奇为国家主席,朱德为全国人大常委会委员长,决定周恩来为国务院总理。

1989年

12月21日 中共中央发出《关于加强和改善党对工会、共青团、妇联工作领导的通知》。

2010年

12月21日 国务院印发《全国主体功能区规划》。这是新中国成立以来第一个全国性国土空间开发规划。

2013年

12月21日 中共中央、国务院印发《关于调整完善生育政策的意见》,提出单独两孩的政策。2015年12月31日,中共中央、国务院作出《关于实施全面两孩政策改革完善计划生育服务管理的决定》。2016年1月1日,修改后的《中华人民共和国人口与计划生育法》正式实施,明确国家提倡一对夫妻生育两个子女。2021年5月31日,中央政治局会议审议《关于优化生育政策促进人口长期均衡发展的决定》,提出实施一对夫妻可以生育三个子女政策及配套支持措施。

来源:中央党史和文献研究院网站

